
[Ενημέρωση]: Απόσυρση κακουργημάτων για Ειρήνη Ε. και Ζήση Σ. – Δικάζονται Δευτέρα 25/11

Λίγο πριν τις 6μμ ολοκληρώθηκε η διαδικασία του αυτοφώρου για τους σ. Ειρήνη Ε. και Ζήση Σ. καθώς και
για 17 ακόμα κατηγορούμενους, με την απόσυρση των κατηγοριών για κακουργηματικές πράξεις. Όλοι οι
συλληφθέντες ζήτησαν και πήραν αναβολή για να απολογηθούν για τη Δευτέρα 25 Νοέμβρη. Ο
εισαγγελέας τους παρέπεμψε τελικά σε δίκη με τις κατηγορίες της εξύβρισης, της αντίστασης κατά της
αρχής, απλής σωματικής βλάβης και απόπειρα πρόκλησης επικίνδυνης σωματικής βλάβης (τα οποία είναι
πλημμελήματα). Η μεγάλη έκταση της δημοσιότητας και η αλληλεγγύη που εκφράστηκε, έπαιξαν πολύ
σημαντικό ρόλο στον περιορισμό του κατηγορητηρίου.

Επίθεση των ΜΑΤ πριν από λίγο στους αλληλέγγυους που συμπαραστέκονται
στους χθεσινούς συλληφθέντες

Η επίθεση ήταν απρόκλητη σε όσους απλώς και μόνο περίμεναν τους συλληφθέντες να οδηγηθούν στα
δικαστήρια της πρώην Σχολής Ευελπίδων.

Θα πρέπει κάποιος να μάθει στους πολιτικούς προϊστάμενους των δυνάμεων καταστολής ότι οι δίκες είναι
δημόσιες.

Σημειώνεται ότι κάλεσμα για συγκέντρωση αλληλεγγύης στα δικαστήρια της Ευελπίδων σήμερα το πρωί
στις 11.00, είχε εκδώσει και η οργάνωση “Ξεκίνημα” δύο μέλη της οποίας έχουν συλληφθεί στα Εξάρχεια
χθες, μετά τη λήξη της πορείας του Πολυτεχνείου.

Οι δύο αγωνιστές του Ξεκινήματος, η Ειρήνη Ε. και ο Ζήσης Σ., έχουν τραυματιστεί από τους
αστυνομικούς, βρίσκονται φορτωμένοι με κατηγορίες για σειρά κακουργημάτων και πλημμελημάτων ενώ
φωτογραφήθηκαν από αστυνομικούς σε υπόγειο πάρκινγκ όπου οδηγήθηκαν, πριν φτάσουν στη ΓΑΔΑ!
Όπως καταγγέλλει το Ξεκίνημα, τραυματισμένοι είναι επίσης και άλλοι συλληφθέντες, 3 εκ των οποίων
πήγαν στο νοσοκομείο.

Στην ανακοίνωση της οργάνωσης αναφέρονται μεταξύ άλλων και τα εξής:

Τραυματισμένοι και κατηγορούμενοι για σειρά ψευδών κακουργημάτων οι
σύντροφοι Ειρήνη Ε. και Ζήσης Σ.!

Η Ειρήνη Ε. και ο Ζήσης Σ. βρίσκονται ακόμη (Δευτέρα 18/11, 8πμ) υπό κράτηση και έχουν υποστεί
τραυματισμούς από τις αστυνομικές δυνάμεις που τους συνέλαβαν.

Τραυματισμένοι είναι επίσης και άλλοι συλληφθέντες, 3 εκ των οποίων πήγαν στο νοσοκομείο για
περίθαλψη. Υπενθυμίζουμε ότι τα δύο μέλη του «Ξ» συνελήφθησαν στα Εξάρχεια, κατά την επιστροφή
τους από τη μεγάλη, ειρηνική πορεία του Πολυτεχνείου.

Κατηγορούνται για μια σειρά κακουργημάτων και πλημμελημάτων ανάμεσα στα οποία απόπειρα βαριάς
σωματικής βλάβης, εμπρησμός, οπλοφορία, κατοχή εκρηκτικών, αντίσταση κατά της αρχής κ.α., για τα

http://net.xekinima.org/traumatismenoi-kai-katigoroumenoi-eirini-e-kai-zisis-s/


οποία θα οδηγηθούν στον Εισαγγελέα σήμερα Δευτέρα 18/11. Το «σενάριο» που έχει στηθεί, είναι πως η
Ειρήνη και ο Ζήσης συμμετείχαν σε ομάδα πενήντα περίπου ατόμων, που επιτέθηκε στην αστυνομία με
βόμβες μολότοφ. Είναι ξεκάθαρη σκευωρία καθώς οι σύντροφοι δεν έκαναν τίποτε από όλα αυτά!
Επιπλέον από τα στοιχεία δεν προκύπτει να έχει συμβεί τίποτα από τα παραπάνω στο συγκεκριμένο σημείο
που συνελήφθησαν.

Στην περίπτωση της Ειρήνης και του Ζήση -όπως και των υπόλοιπων συλληφθέντων για τους οποίους
ισχύουν οι ίδιες κατηγορίες- η αστυνομία έδωσε ένα ρεσιτάλ αυταρχισμού και αυθαιρεσίας. Στην
πραγματικότητα είναι οι ίδιοι που δέχτηκαν βίαιη επίθεση και υπέστησαν σωματικές βλάβες! Κατά τη
διάρκεια της κράτησής τους δεν τους επέτρεψαν να έρθουν σε επαφή με δικηγόρους για πολλές ώρες, ενώ
οι κατηγορίες εναντίον τους έγιναν τελικά γνωστές τα ξημερώματα της Δευτέρας 18/11. Η αυθαιρεσία
όμως δε σταματάει εδώ. Πριν φτάσουν καν στη ΓΑΔΑ, οι αστυνομικοί τους οδήγησαν σε υπόγειο πάρκινγκ,
στο οποίο τους φωτογράφισαν, προκειμένου να είναι σε θέση να τους «αναγνωρίσουν» αργότερα οι
συνάδελφοί τους, οι οποίοι υποτίθεται ότι είχαν δεχτεί επίθεση!

Οι κατηγορίες με τις οποίες βρίσκονται αντιμέτωποι ο Ζήσης και η Ειρήνη δεν έχουν καμία σχέση με την
πραγματικότητα! Η σύλληψη τους εντάσσεται στα πλαίσια της εκστρατείας της κυβέρνησης που
βρίσκεται σε εξέλιξη όλο το τελευταίο διάστημα και σκοπό έχει να τρομοκρατήσει κάθε άνθρωπο που
αγωνίζεται, αλλά πάνω απ’ όλα τη νεολαία που αμφισβητεί, που βγαίνει στους δρόμους, που δεν
αποδέχεται τη ζωή και το μέλλον που σχεδιάζουν γι’ αυτή, χωρίς αυτή!

Ο Ζήσης και η Ειρήνη είναι φοιτητές, μέλη της «Διεθνιστικής Σοσιαλιστικής Οργάνωσης – Ξεκίνημα» από
τα μαθητικά τους χρόνια.

 

Ανακοίνωση καταγγελίας της επίθεσης των ΜΑΤ μέσα στον αύλειο χώρο των δικαστηρίων της Ευελπίδων
εξέδωσε η Εναλλακτική Παρέμβαση Δικηγόρων – Δικηγορική Ανατροπή:

Ξύλο και στην Ευελπίδων! Καταγγελία για την επίθεση ΜΑΤ μέσα στα



δικαστήρια

Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη, παράνομη και απάνθρωπη ενέργεια της Αστυνομίας, η οποία με δεκάδες
πάνοπλους άντρες των ΜΑΤ και ΥΜΕΤ, μέσα στον προαύλιο χώρο των Δικαστηρίων περικύκλωσε,
επιτέθηκε, ξυλοφόρτωσε και απώθησε στο δρόμο (όπου κυκλοφορούσαν κανονικά αυτοκίνητα) δεκάδες
συγγενείς, συνηγόρους και αλληλέγγυους των συλληφθέντων της 17ης Νοεμβρίου, οι οποίοι διέπραξαν το
έγκλημα να περιμένουν ειρηνικά τους συλληφθέντες που μεταφέρονταν στον Εισαγγελέα.

Η ενέργεια αυτή, η οποία έχει καταγραφεί σε βίντεο, οργανώθηκε και εκτελέστηκε από τους άντρες των
δυνάμεων ΜΑΤ, ΟΠΚΕ και ΥΜΕΤ που βρίσκονταν στο χώρο ενώ δεν συνέβαινε απολύτως τίποτα. Δεν
έλαβαν απολύτως καμία εντολή από τη Διοίκηση του Πρωτοδικείου να εκκενώσουν το χώρο, δεν έλαβαν
καμία εντολή από οποιονδήποτε παριστάμενο δικαστικό λειτουργό. Ενήργησαν προσχεδιασμένα και χωρίς
οποιαδήποτε “αφορμή” με μόνο σκοπό την κατατρομοκράτηση των συγκεντρωμένων, με κίνδυνο μάλιστα
της ζωής τους αφού εκδιώχθηκαν κλωτσηδόν προς την οδό Ευελπίδων όπου κυκλοφορούσαν κανονικά τα
αυτοκίνητα. Ήταν δε χαρακτηριστική η εντολή που ακουγόταν στους ασυρμάτους: “όχι συλλήψεις, μόνο
ξύλο”. Άλλωστε οι συγκεντρωμένοι το μόνο που έκαναν ήταν να στέκονται όρθιοι στο προαύλιο των
Δικαστηρίων.

Η επίθεση αυτή έρχεται σε σειρά δεκάδων απόλυτα παράνομων, απάνθρωπων και τρομοκρατικών
ενεργειών της ΕΛ.ΑΣ. τις τελευταίες εβδομάδες (ΑΣΟΕΕ, ξυλοδαρμοί, “απαγωγές” κ.ο.κ), οι οποίες
καταδεικνύουν ότι ένα νέο δόγμα εφαρμόζεται από το Υπουργείο ΠροΠο, αυτό την άμεσης, φυσικής,
εξοντωντικής καταστολής, της κρατικής τρομοκρατίας, της επικράτησης οποιουδήποτε προσχήματος για
την καταπάτηση ατομικών δικαιωμάτων και ελευθεριών των πολιτών.

Είναι απολύτως αναγκαίος κάθε φορέας να καταδικάσει αυτή την εξέλιξη, προκειμένου να μην
νομιμοποιηθεί και να μην γίνει συνήθεια ο απόλυτος αυταρχισμός, η υπεράνω του νόμου συμπεριφορά της
αστυνομίας, η παραβίαση κάθε νομιμότητας και δημοκρατικού δικαιώματος.

Ο Δικηγορικός Σύλλογος της Αθήνας οφείλει να καταδικάσει το γεγονός και να αναλάβει πρωτοβουλίες
μέσω των αρμόδιων επιτροπών του.

Η ανεξάρτητη αρχή Εθνική Επιτροπή για τα δικαιώματα του Ανθρώπου οφείλει να ενεργοποιηθεί και να
παρέμβει, υπηρετώντας το ρόλο της, και να μη σιωπά.

Η Διοίκηση του Πρωτοδικείου Αθηνών και της Εισαγγελίας οφείλει να δώσει εξηγήσεις, για το ποιος
έδωσε την εντολή για την επίθεση της Αστυνομίας μέσα στην Ευελπίδων, για ποιο λόγο και για ποιο
σκοπό.

Από την πλευρά μας, θα σταθούμε απέναντι σε κάθε τέτοιου είδους ενέργεια με κάθε τρόπο.

Αθήνα, 18/11/2019,

Εναλλακτική Παρέμβαση – Δικηγορική Ανατροπή

 


